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令和６年鋸南町教育委員会第８回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和６年７月１８日（木）午後２時００分～午後２時３５分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 

 委員 山野 正人 委員 篠原 恭惠  

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  主任指導主事 工藤 司  

 主任指導主事 助川 孝浩 教育総務室長 福原 規生  

         生涯学習室長 山口 東子 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が伊藤委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和６年６月２０日開催の第７回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 樋口正規、小出一彦、笹生洋子、松竹照代、永田正則、宇部日出子 

 

9. 教育長の報告  

教育長の報告ですが、夏休みの過ごし方についてであります。長期休業中ですから学

校離れて家庭で生活することが多くなります。何と言っても学校にとっても教育委員会

にとっても、子どもの安心安全が一番でありますので、より一層目をかけてみてくださ

いというお話をいたしました。私は北国の出身ですので夏休みは３週間しかありません。

８月２１日から２学期が始まって、その分、冬休みは長く１月１５日まで休みだったよ

うな記憶があります。鋸南の子どもと比べますと２週間ぐらい違っております。しかし、

そういう中でも短くても、それなりに１日１日を惜しむように過ごした記憶があります。

中学生ですから7月いっぱいは総体予選、あるいは県大会、その後、宿題に追われてお盆

過ぎの３日間ぐらいは大変な騒ぎになりますが、そういう忙しい中でも、何か充実して

いたような記憶もあります。そういった中で、与えられた日々を真面目に過ごすのが一

番いいのかなと思っております。 

２点目ですが、鋸南町校長会県外研修視察を再開させようと思っております。８月３

１日、最後の土曜日になります。詳しい日程については、決まり次第お知らせしたいと
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思いますので、スケジュールに入れていただきたいと思います。 

  以上で報告にかえさせていただきます。 

 

10. 議  件 

①議案第１号 令和７年度使用教科用図書の採択について 

・非公開にて行う旨の提案があり全会一致で承認された。 

 

11. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援承認は前回の定例会以降に３件あった旨、別

紙説明資料により報告・説明がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①助川主任指導主事から、各学校の様子について・学校等行事について報告・説明

がなされた。 

（質疑） 

・山野委員から「情報モラル教室を実施した報告がなされたが小学生はある程度ス

マホを持っているのか。」との質疑に対し、 

 助川主任指導主事から「実数は把握しておりません。全国的にスマホの保有につ

いては年々低年齢化が進んでいます。県警からは５・６年生から学習しなければ

ならないと聞きましたので、小学校の高学年になると啓発の授業を行っていま

す。」との答弁がなされた。 

・篠原委員から「中学校で行われたＳＮＳの教育講演会に、安房地域の子どもたち

がどの程度意識があるか興味があり参加した。中学生の状況はどうか。」との質

疑に対し、 

助川主任指導主事から「県では、生徒指導部門でネット上のいろんな投稿を確認   

し、鋸南の書き込みがあると学校に情報提供しています。警察は、世界と繋がって

しまうので、気をつけなさいと言っています。」との答弁がなされた。 

②山口生涯学習室長から、夏休み期間中の中央公民館、海洋センターの主催教室に

ついて、報告・説明がなされた。 

（質疑） 

 ・篠原委員から「ＢＧ塾は、プログラムが盛りだくさんだが、定員が１５人では少

ないと思う。」との質疑に対し、 

山口生涯学習室長から「スタッフがつかないと危険を伴うこともありますので、

定員を増やすと実施が難しいと考えております。今後検討していきます。」との

答弁がなされた。 
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③福原教育総務室長から、今回は、報告する事項が無いとの報告がなされた。 

④安田教育課長から、今回は、報告する事項が無いとの報告がなされた。 

 

12.  その他 

 ①篠原委員から、「給食センター運営委員会に出席し、給食センターの皆さんが子どもた 

ちのために一生懸命やっていることがわかり、このことを町民の皆さんに分かってもら

えるといいと感じた。」との意見に対し、 

  福原教育総務室長から、「何か機会がございましたら、その辺もＰＲをしていきたいと

思っています。また、会議の際にいただいた貴重な意見は十分活用させていただきます。」

との答弁がなされた。 

 ②福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

 ③富永教育長から、１０月定例会日程について協議があり、１７日木曜日中央公民館で開

催することに決定した。 

 

13.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和６年８月２２日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  篠 原 恭 惠 

議 事 録 作 成  事 務 局  福 原 規 生 

  


